

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	dcchp_bzp
NO_DOC_EXT:	2020-111519
SOFTWARE_VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	t.podsiadlo@dcchp.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Dolnośląskie Centrum Chorób Płuc we Wrocławiu

Adres pocztowy: ul. Grabiszyska 105

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 53-439

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jolanta Uścienna

E-mail: j.uscienna@dcchp.pl

Faks: +49 713349420

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dcchp.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/dcchp>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

dostawa środków ochrony osobistej z listy pakietów, transportem Wykonawcy lub na jego koszt.

Numer referencyjny: BZP.3810.48.2020.JU

II.1.2) **Główny kod CPV**

33000000 Urządzenia medyczne, farmaceutyki i produkty do pielęgnacji ciała

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

dostawa środków ochrony osobistej z listy pakietów, transportem Wykonawcy lub na jego koszt.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/08/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: dcchp_bzp

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-097936

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 145-356583

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 24/07/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/09/2020

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 14/09/2020

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/09/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 14/09/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**